



# 太火爆！20多万只包子抢光啦！

## 第五届常州包子大会圆满收官

1月12日,由现代快报常州分公司、常州市烹饪餐饮行业协会、常州民俗学会主办,江南环球港、环球恐龙城迪诺水镇承办,常州市商务局、常州市文化广电和旅游局、民盟钟楼区基层委员会等单位提供指导支持的第五届常州包子大会,在迪诺水镇圆满收官,两场活动共售出超过20万只包子,常州吃货果然名不虚传。

葛小林 文/摄



火爆的买包子现场

### 两场活动卖出20多万只包子

1月11日上午八九点,参加包子大会的商家刚刚支起蒸笼,已有市民早早来到现场,等着热腾腾的包子出炉。家住钟楼的沈师傅告诉记者,环球港的活动他也去买了,“包子大会就这两天了,我得赶紧再买点,几个姊妹家送点,自家再留点。年底么,就要吃着馒头过年,这叫‘蒸发、蒸发’,日子才蒸蒸日上!”常州纺织服装职业技术学院的“常纺大包”是包子大会“铁粉”热衷的包子,与往年排队限购景象不同,这些“铁粉”早就加上了微信,通过微信直接订购,十箱、二十箱……直接送货上门了。“常纺大包”工作人员告诉记者,学校食堂师傅马上就要放假了,想要订购要抓紧时间了。

据粗略统计,虽然连续阴雨,但今年的包子大会在江南环球港、迪诺水镇两场活动,都是场面火爆,共销售了超过20万只包子。

### 包子大会上年轻人多了

“往年包子大会上都是年纪大的人,今年明显年轻人多了”,韩记点心店老韩师傅告诉记者,年轻人喜欢尝鲜,各家包子、面食点心尝一尝,然后再下手。今年,老韩师傅不仅带来包子,现场还做起了脆皮麻团,不少市民都是排队在等。

今年包子大会上新增了早茶元素,荟春小馆带来了扬州早茶点心、镇淮楼包子铺带来徽式早茶、四海楼带来了淮扬早茶,这些商家的蟹黄大包、蟹黄汤包,都被一抢而空。迪诺水镇举行的“谁是大胃王”

争霸活动,吸引了不少吃货参加。最后,主办方还增加了一场,分成人组和儿童组,“大胃王”们不仅捧走小杨生煎现金券,还收获了健身卡。

往年包子大会在下午三四点都会收摊,但随着迪诺水镇新春灯展举行,夜晚赏花灯的人流也涌到包子大会现场,不少包子商家及时补货,延长收摊时间,让游客们吃着包子和各种点心,快快乐乐赏花灯。

今年包子大会还纳入了常州“文化点亮生活”大型惠民行动,常州民俗学会会长、民俗专家季全保到现场给小记者介绍有关包子的小知识,同时介绍常州新年民俗知识,让小记者受益匪浅。季全保说,常州包子大会一届比一届热闹,是“食美常州”的亮丽名片,希望今后包子大会能继续办下去,越办越好。

## 常州大剧院与保利剧院开启新“五年之约”

作为常州市地标性文化设施和艺术传播重要阵地,常州大剧院自2009年开业运营以来,与北京保利剧院管理有限公司开展合作,开创了“企业自主、市场运作、委托经营、政府补贴、社会参与”的剧院经营管理创新模式。双方携手合作十年,为常州人民奉献了许多雅俗共赏的经

典剧目。昨天下午,常州市与北京保利剧院管理有限公司第三轮委托经营管理正式签约,双方开启新一轮“五年之约”。

据了解,常州大剧院是地方政府与保利在江苏委托经营管理的第一家剧院。过去十年间,常州大剧院共接待国内外400余个演出团体及

艺术大师,完成各类演出及活动超过1500场。

此外,还连续推出了“市民音乐会系列”、“戏剧·舞蹈演出季系列”、“打开艺术之门系列”、保利华东·国粹戏曲名家名剧演出季、保利流行音乐风·新春演出季和周年庆演出季七大系列品牌演出季。张敏

## 机场路高架亮灯,扮靓常州门户快速路

1月11日,常州机场路快速路正式通车,照明工程也全线亮灯,1.6万余套灯具勾勒出了7.6公里长的高架夜景形态,扮靓了连接国际机场、空港产业园、江宜高速公路的门户快速路。

据悉,该照明项目中,原传统光源隧道灯、线性灯全部改用LED灯,整体能耗明显下降,成为一条“绿色大道”。以线性灯为例,在高架一期、二期中采用的是T5传统光源,新建路段采用LED灯,能耗从之前的28瓦降至7.5瓦,亮度却更高,光感也更加均匀,不会有断点和明显暗区。而且,灯杆底部全部采用最新型高分子复合材料护罩,较原金属材质的产品更加环保,更加节能。

机场路快速路在成为“畅通大道”、“绿色大道”的同时,还是一条“智慧大道”。据悉,常州市城市照明管理处将市区万盏路灯物联控制改造的成功经验进行新的尝试,如今,在机场路高架上使用的LED路灯,全部加载了物联网单灯控制,对今后的



常州机场路快速路照明工程全线亮灯 通讯员供图

高架照明长效管理实现质的突破。

不仅如此,每一盏灯都凝聚了照明管理处工作人员的智慧。员工们通过自主研发,多次实地试验,将线性灯的外观、安装也进行了大幅度的简化,仅连接线路就剩下一半,不仅节能、节能,在安装和检修上也变得更方便。

据介绍,近年来,常州国际机场客货运量大幅增长,空港产业园快速发展,同时随着江宜高速公路跨江交通功能不断增强,机场路将成为常州区域重要的高速通道,也更是常州的门户标志。机场路快速路的亮化,不仅扮靓常州门户,也给常州的夜晚增添新的风景线。史庭佳 葛小林

## 去年,110接到17万余个恶意骚扰电话

2020年1月10日,是第34个全国110宣传日。现代快报记者从常州市110指挥中心获悉,2019年常州110共接到171447个恶意骚扰电话,占总接警量的6.23%。这些电话主要有4类,一是短时间内多次恶意拨打,二是恶意举报,三是谎报警情,四是肆意扰乱。因多次劝告不听或者情节严重,2019年共有40人被行政拘留,3人被刑事拘留。

据悉,2019年2月4日,崔某发生交通事故,车辆被交警部门暂扣,他对此心怀不满。同年2月27日晚上7时至11时,短短4小时内打了74次110。在报警过程中,崔某还多次辱骂接线员,严重扰乱正常的接警工作。在劝说无效后,警方以涉嫌扰乱单位秩序对其作出

行政拘留10日的处罚。出来后,崔某仍愤愤不平。去年3月19日至4月15日,他又报警84次,每次都污言秽语,发泄不满。而后,他再次被行政拘留10日。

常州市公安局指挥中心调度指挥科科长王金保提醒,110是打击违法犯罪、处置紧急救助的热线,是一条生命线,无故占用报警资源、恶意骚扰或谎报警情,将面临法律后果。一般情况下,恶意骚扰110可能构成扰乱单位秩序、寻衅滋事,情节轻微者予以口头警告,严重者将被处以行政拘留、罚款甚至追究刑事责任。去年12月24日,张某、倪某、谢某等3人为了讨债而诬陷他人诈骗,均被刑事拘留。常荆轩 葛小林

## 小伙刷单被骗,幸亏警察及时出手



1月7日早上,溧阳小伙袁某将一封手写的感谢信送到了溧阳市公安局竹箬派出所,感谢民警冯杰第一时间追回袁某被骗的钱。原来,袁某轻信刷单兼职,被骗了1.7万余元,幸好警方及时拦截,挽回了他的血汗钱。

现代快报记者了解到,1月6日晚上6点多,袁某看到一个群里有人在发刷单的消息。他之前帮朋友刷过单,赚过钱,因此他主动添加了那个发布信息的人为好友,想赚点零花钱。

一通操作后,袁某手机收到信息,显示他的花呗刚刚支付了17398元。袁某发觉不对劲,立即联系对方,对方说是系统出现了错误,让袁某加一个他们财务客服的微信。

袁某加了那个微信之后,却被告知想要退款,需要袁某扫一个二维码,袁某担心被骗,又回头去找群里的刷单联系人,结果发现自己已经被拉黑了,袁某立刻拨打110报了警。

报警后,竹箬派出所民警冯杰立即联系了常州市反诈中心,由于袁某被骗刷的单正好是某购物的产品,常州反诈中心跟该平台有合作机制,凡是涉及到公安报警的订单,该平台会安排专人进行甄别,因为警方第一时间把齐全的材料发给了购物平台,购物平台立刻把钱原路返还给了袁某。此时,距离袁某报警仅1个小时。

警方提醒市民,网络刷单本身就是虚假购物行为,市民如果遭遇诈骗,应注意收集联系电话、网站、银行账号等相关证据,并第一时间拨打“110”报警,报警越早追回被骗钱款的可能性就越大。张亮 葛小林

## 买了“报废车”,保险还被吃回扣

刘先生以为捡漏淘到了一辆精品二手车,实际却是一辆在高速上出过重大事故的“报废车”,而且在买这辆车办理保险时,还被业务员吃了一个回扣,好在当地消协介入下成功退车并退回了部分费用。

2019年6月,溧阳市民刘先生,在溧阳某二手车商家那里花9万多块钱买了一辆二手车。商家表示,车子仅有小碰撞,才开了5万多公里。原以为捡了便宜,然而刘先生这辆“新车”被行家看出了猫腻。

经查,该车最后一次保养已经有20万公里的行驶记录,并不是仪表盘上显示的5万多公里,且有一次在高速公路上连环追尾的记录。后经刘先生朋友帮忙全车检测发现,该车发动机进行过大修,其他车身部件基本已经被换了个

遍。

刘先生带着证据材料找到商家要求退车,并联系了保险公司要求退保。退车被商家拒绝。退保发现,当初5000多元的保费被业务员吃了1600多元回扣。保险公司告知,要想退保,先把回扣退还保险公司。保险公司称,必须至少交900元补上回扣钱,才可以退保。无奈之下,刘先生交了900元。退保还要补交900元,退车也无望,心里感觉气愤不已的刘先生投诉到了消协。

溧阳消协接诉后介入了协调处理。经协调,二手车商给刘先生办理了退车手续,扣除折旧费,退了87000元。同时,针对业务员拿了回扣的情况,刘先生补缴的900元钱退还了800元,另外退还保费3100元。

肖谱 刘国庆